

RALLY COMPACT EASY



RUSPA

RUSPA

Le informazioni contenute nel presente catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc, hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti.
I dati tecnici saranno forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta.

The information contained herein, referring to products and components technical features, dimensions, assembly methods, colours etc. can change according to technical specifications and technological development. Technical data sheets can be supplied upon request.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen, wie technische Eigenschaften der Produkte oder der Komponenten, Maße, Einbaupläne, Farben etc. können sich gemäß technischen Angaben und technologischer Entwicklung ändern.
Technische Datenblätter sind nach Aufforderung erhältlich.

Les informations contenues dans ce catalogue, comme les caractéristiques techniques des produits ou des pièces, les dimensions, les côtes, les couleurs etc. peuvent varier selon les spécifications techniques et le développement technologique. Les fiches techniques seront disponibles sur demande.

2017 Ruspa Officine S.p.A.

Ruspa è un marchio di fabbrica registrato. Tutti gli altri marchi di fabbrica menzionati qui sono di proprietà dei loro rispettivi proprietari. Tutti i diritti riservati.

La riproduzione totale di testo ed illustrazioni in questo catalogo, o di qualsiasi parte, non è permesso in alcuna forma.

2017 Ruspa Officine S.p.A.

Ruspa is a registered trademark. All other trademarks mentioned herein are the property of their respective owners. All rights reserved.

The total reproduction of text and illustrations in this catalogue, or any part thereof, is not permitted in any form.

2017 Ruspa Officine S.p.A.

Alle Rechte vorbehalten. Die auf diesem Katalog vorhandenen Informationen sind urheberrechtlich geschützt. Sofern nicht in diesem Dokument ausdrücklich erlaubt, darf kein Teil dieses Kataloges für irgendwelche Zwecke verteilt oder vervielfältigt werden, unabhängig davon, auf welche Art und Weise oder mit welchen Mitteln dies geschieht. Alle Texte, Bilder und Graphiken, sowie ihre Arrangements unterliegen dem Urheberrecht und anderen Gesetzen zum Schutz geistigen Eigentums.

2017 Ruspa Officine S.p.A.

Tous droits réservés. Vous n'avez pas le droit de reproduire l'information publiée par Ruspa sur le catalogue sans l'autorisation préalable de Ruspa.

Veuillez noter que tout produit, processus ou technologie décrit dans le catalogue peut être sujet à d'autres droits de propriété intellectuelle réservés à Ruspa ou des tiers. En aucune manière, des droits d'usage de ces propriétés intellectuelles ne sont autorisés ci-après.

Classic
with brackets

Dischi modello CLASSIC con fissaggio mediante staffa
CLASSIC wheel cover with bracket fixing
CLASSIC Radzierblenden mit Halterung
Enjoliveur de modèle classique avec de support fixation

Ready
to paint

Disco copriuota in plastica predisposto per la verniciatura.
Plastic wheel cover ready to be painted.
Enjoliveur en plastique préparé pour la peinture.
Radzierblende aus Kunststoff fertig zum Lackieren.



APPROVED

Prodotti testati e approvati dall'ente TÜV
Products tested and approved by TÜV
Produkte vom TÜV geprüft und zugelassen
Produits testés et approuvés par TÜV

On Demand

Prodotti a richiesta con quantità da concordare
Products on demands with quantity to be agreed
Produkte auf Anfrage mit zu vereinbarenden Menge
Produits sur demande avec quantité à convenir

RUSPA

RUSPA

La Ruspa Officine S.p.A., sensibile alle problematiche ambientali, nel 2009 ha varato un piano quinquennale, per la riduzione dei consumi e degli sprechi e per il miglioramento delle fasi produttive:

- Riduzione del 20% del consumo energetico dei cicli produttivi
- Produzione di energia elettrica pari al 20% del fabbisogno tramite pannelli fotovoltaici.
- Scelta accurata della materia prima con un alto coefficiente di rigenerazione
- Raccolta differenziata dei rifiuti generati dalla produzione
- Conversione degli impianti di riscaldamento da gasolio a metano
- Aggiornamento del parco presse costante, con maggior efficienza e risparmio energetico
- Acquisto di zone boschive limitrofe per la compensazione della CO2
- Ampliamento e cura delle aree verdi all'interno dell'azienda

Environmental Responsibility at Ruspa

Ruspa Officine S.p.A. launched in 2009 a five-year plan with the aim of reducing energy consumption and waste by improving manufacturing processes. In 2014, the company finished installing solar panels, as it intends to reach the following targets:

- A 20% reduction in overall energy consumption.
- 20% of total energy needs coming from clean resources (solar panels).
- Extensive use of raw materials with low environmental impact.
- 100% environment-friendly waste management.
- Conversion from diesel to methane-fuelled heating system.
- Frequent updating and revamping of older tools and machines.
- Purchase of surrounding woodland for CO2 compensation.
- Extension and care of green areas within the company premises.



RUSPA



2.1.16

Disco Rally - Wheel cover Rally Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally

401.520.2 On Demand



Disco anteriore 14" (388x70).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
PESO	0,580 Kg
Front wheel cover 14" (388x70).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
WEIGHT	0,580 Kg
Radzierblende für Vorderachse 14" (388x70).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
GEWICHT	0,580 Kg
Enjoliveur avant 14" (388x70).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
POIDS	0,580 Kg

401.530.2 On Demand

Disco posteriore 14" (388x32).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
PESO	0,577 Kg
Rear wheel cover 14" (388x32).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
WEIGHT	0,577 Kg
Radzierblende für Hinterachse 14" (388x32).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
GEWICHT	0,577 Kg
Enjoliveur arrière 14" (388x32).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
POIDS	0,577 Kg

401.500.2



Disco anteriore 16" (440x70).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
MINIMO D'ORDINE	20 pz.
UNITA' D'IMBALLO	4 pz.
PESO	0,780 Kg
Front wheel cover 16" (440x70).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
MINIMUM ORDER	20 pieces
PACKAGING	4 pieces.
WEIGHT	0,780 Kg
Radzierblende für Vorderachse 16" (440x70).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
MINDESTBESTELLUNG	20 Stück
VERPACKUNG	4 Stück.
GEWICHT	0,780 Kg
Enjoliveur avant 16" (440x70).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
Q.TE MIN. DE COMM.	20 pièces
CONDITIONNEMENT	4 pièces.
POIDS	0,780 Kg

401.510.2

Disco posteriore 16" (440x33).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
MINIMO D'ORDINE	20 pz.
UNITA' D'IMBALLO	4 pz.
PESO	0,780 Kg
Rear wheel cover 16" (440x33).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
MINIMUM ORDER	20 pieces
PACKAGING	4 pieces.
WEIGHT	0,780 Kg
Radzierblende für Hinterachse 16" (440x33).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
MINDESTBESTELLUNG	20 Stück
VERPACKUNG	4 Stück.
GEWICHT	0,780 Kg
Enjoliveur arrière 16" (440x33).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
Q.TE MIN. DE COMM.	20 pièces
CONDITIONNEMENT	4 pièces.
POIDS	0,780 Kg

Iveco Eurocargo - Daily 59-12

401.560.2



Disco anteriore 16" (440x70).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
MINIMO D'ORDINE	20 pz.
UNITA' D'IMBALLO	4 pz.
PESO	0,826 Kg
Front wheel cover 16" (440x70).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
MINIMUM ORDER	20 pieces
PACKAGING	4 pieces.
WEIGHT	0,826 Kg
Radzierblende für Vorderachse 16" (440x70).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
MINDESTBESTELLUNG	20 Stück
VERPACKUNG	4 Stück.
GEWICHT	0,826 Kg
Enjoliveur avant 16" (440x70).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
Q.TE MIN. DE COMM.	20 pièces
CONDITIONNEMENT	4 pièces.
POIDS	0,826 Kg

401.570.2

Disco posteriore 16" (440x33).	
MATERIALE	Acciaio inox
SUPERFICIE	Lucida
MINIMO D'ORDINE	20 pz.
UNITA' D'IMBALLO	4 pz.
PESO	0,796 Kg
Rear wheel cover 16" (440x33).	
MATERIAL	Stainless steel
SURFACE	Polished
MINIMUM ORDER	20 pieces
PACKAGING	4 pieces.
WEIGHT	0,796 Kg
Radzierblenden für Hinterachse 16" (440x33).	
WERKSTOFF	Edelstahl
OBERFLÄCHE	Poliert
MINDESTBESTELLUNG	20 Stück
VERPACKUNG	4 Stück.
GEWICHT	0,796 Kg
Enjoliveur arrière 16" (440x33).	
MATIERE	Acier inox
SURFACE	Brillante
Q.TE MIN. DE COMM.	20 pièces
CONDITIONNEMENT	4 pièces.
POIDS	0,796 Kg

RUSPA

Disco Rally - Wheel cover Rally
Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally

2.1.17



Fiat Ducato



401.575.2

Disco anteriore 16".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida
 MINIMO D'ORDINE 20 pz.
 UNITA' D'IMBALLO 4 pz.
 PESO 0,780 Kg

Frontr wheel cover 16".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished
 MINIMUM ORDER 20 pieces
 PACKAGING 4 pieces.
 WEIGHT 0,780 Kg

Radzierblende für Vorderachse 16".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert
 MINDESTBESTELLUNG 20 Stück
 VERPACKUNG 4 Stück.
 GEWICHT 0,780 Kg

Enjoliveur avant 16".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante
 Q.TE MIN. DE COMM. 20 pièces
 CONDITIONNEMENT 4 pièces.
 POIDS 0,780 Kg

401.576.2

Disco posteriore 16".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida
 MINIMO D'ORDINE 20 pz.
 UNITA' D'IMBALLO 4 pz.
 PESO 0,770 Kg

Rear wheel cover 16".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished
 MINIMUM ORDER 20 pieces
 PACKAGING 4 pieces.
 WEIGHT 0,770 Kg

Radzierblende für Hinterachse 16".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert
 MINDESTBESTELLUNG 20 Stück
 VERPACKUNG 4 Stück.
 GEWICHT 0,770 Kg

Enjoliveur arrière 16".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante
 Q.TE MIN. DE COMM. 20 pièces
 CONDITIONNEMENT 4 pièces.
 POIDS 0,770 Kg

RUSPA



2.1.18

Disco Rally - Wheel cover Rally Radzierblende Rally - Enjoliveur Rally

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires

401.550.5

Monogramma centrale.
Central cap.
Kappe.
Monogramme central.

MINIMO D'ORDINE 40 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUN ORDER 40 pieces.
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 40 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 40 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

401.350.5

Distanziale.
Spacer.
Abstandsstück.
Goujon entretoise.

MINIMO D'ORDINE 40 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUN ORDER 40 pieces
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 40 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 40 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

040.213.0 **On Demand**

Vite 8 x 25 mm.
Screw 8 x 25 mm.
Schraube 8 x 25 mm.
Vis 8 x 25 mm.

040.214.0 **On Demand**

Vite 8 x 30 mm.
Screw 8 x 30 mm.
Schraube 8 x 30 mm.
Vis 8 x 30 mm.

040.215.0 **On Demand**

Vite 8 x 40 mm.
Screw 8 x 40 mm.
Schraube 8 x 40 mm.
Vis 8 x 40 mm.

400.130.1 **On Demand**

Chiave 5 mm.
Key 5 mm.
Schlüssel 5 mm.
Clef 5 mm.

400.960.5

Tassello rotondo per staffa.
Spacer for bracket.
Abstandstück für Haltebügel.
Bouchon pour bride.

MINIMO D'ORDINE 200 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUN ORDER 200 pieces
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 200 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

RUSPA



Staffe - Brackets - Halterungen - Supports



Staffe per l'applicazione dei dischi Rally su tutti i tipi di ruote anteriori e posteriori da 14" a 24,5".

Brackets for the application of Rally wheel covers on all types of front and rear wheels from 14" to 24,5".

Halter zur Montage der Radzierblenden Rally auf allen Felgenarten (vorn und hinten) von 14" bis 24,5".

Supports pour l'application des enjoliveurs Rally sur tous les modèles de roues avant et arrière de 14" à 24,5".



2.1.20

Disco Rally 15" - Wheel cover Rally 15" Radzierblende Rally 15" - Enjoliveur Rally 15"

401.011.2 On Demand



Disco 15" (405x65) per uso ant. e post.
per furgoni.

MATERIALE Acciaio inox
SUPERFICIE Lucida
PESO 0,630 Kg

Wheel cover 15" (405x65) for front and
rear usage on vans.

MATERIAL Stainless steel
SURFACE Polished
WEIGHT 0,630 Kg

Radzierblenden 15" (405x65) für Vorder
und Hinterachsen von Transportern.

WERKSTOFF Edelstahl
OBERFLÄCHE Poliert
GEWICHT 0,630 Kg

Enjoliveur 15" (405x65) pour roues
avant et arrière de fourgons.

MATIERE Acier inox
SURFACE Brillante
POIDS 0,630 Kg

Accessori - Accessories - Zubehör - Accessoires

401.550.5

Monogramma centrale.
Central cap.
Kappe.
Monogramme central.

MINIMO D'ORDINE 20 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUM ORDER 20 pz.
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 20 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 20 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

401.012.5

Distanziale.
Spacer.
Abstandsstück.
Goujon entretoise.

MINIMO D'ORDINE 100 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUM ORDER 100 pz.
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 100 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 100 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

040.213.0 On Demand

Vite 8 x 25 mm.
Screw 8 x 25 mm.
Schraube 8 x 25 mm.
Vis 8 x 25 mm.

400.130.1 On Demand

Chiave 5 mm.
Key 5 mm.
Schlüssel 5 mm.
Clef 5 mm.

400.960.5

Tassello rotondo per staffa.
Spacer for bracket.
Abstandstück für Haltebügel.
Bouchon pour bride.

MINIMO D'ORDINE 200 pz.
UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUM ORDER 200 pieces
PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 200 Stück
VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 200 pièces
CONDITIONNEMENT 4 pièces.

RUSPA

Disco Easy - Wheel cover Easy
Radzierblende Easy - Enjoliveur Easy

2.1.21



494.445.2 On Demand



Disco anteriore 15".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida
 PESO 0,730 Kg

Front wheel cover 15".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished
 WEIGHT 0,730 Kg

Radzierblende für Vorderachse 15".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert
 GEWICHT 0,730 Kg

Enjoliveur avant 15".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante
 POIDS 0,730 Kg

494.447.2 On Demand



Disco posteriore 15".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida
 PESO 0,730 Kg

Rear wheel cover 15".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished
 WEIGHT 0,730 Kg

Radzierblende für Hinterachse 15".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert
 GEWICHT 0,730 Kg

Enjoliveur arrière 15".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante
 POIDS 0,730 Kg

Accessori - Accesories
Zubehör - Accessoires

405.150.5

Coppetta centrale VINCI
 MINIMO D'ORDINE 32 pz.
 UNITA' D'IMBALLO 32 pz.
 PESO 0,088 Kg

VINCI central cap
 MINIMUM ORDER 32pieces
 PACKAGING 32 pieces.
 WEIGHT 0,088 Kg

VINCI Zentralkappe
 MINDESTBESTELLUNG 32 Stück
 VERPACKUNG 32 Stück.
 GEWICHT 0,088 Kg

Couvercle central VINCI
 Q.TE MIN. DE COMM. 32 pièces
 CONDITIONNEMENT 32 pièces.
 POIDS 0,088 Kg



RUSPA



2.1.22

Disco Easy - Wheel cover Easy Radzierblende Easy - Enjoliveur Easy

494.446.2 **On Demand**

Accessori - Accesories
Zubehör - Accessoires

405.150.5

Coppetta centrale VINCI
MINIMO D'ORDINE 32 pz.
UNITA' D'IMBALLO 32 pz.
PESO 0,088 Kg

VINCI central cap
MINIMUM ORDER 32 pieces
PACKAGING 32 pieces.
WEIGHT 0,088 Kg

VINCI Zentralkappe
MINDESTBESTELLUNG 32 Stück
VERPACKUNG 32 Stück.
GEWICHT 0,088 Kg

Couvercle central VINCI
Q.TE MIN. DE COMM. 32 pièces
CONDITIONNEMENT 32 pièces.
POIDS 0,088 Kg



Disco anteriore 16".
MATERIALE Acciaio inox
SUPERFICIE Lucida
CONFEZIONE 4 pz.
PESO 0,730 Kg

Front wheel cover 16".
MATERIAL Stainless steel
SURFACE Polished
PACKAGING 4 pieces
WEIGHT 0,730 Kg

Radzierblende für Vorderachse 16".
WERKSTOFF Edelstahl
OBERFLÄCHE Poliert
VERPACKUNG 4 Stück
GEWICHT 0,730 Kg

Enjoliveur avant 16".
MATIERE Acier inox
SURFACE Brillante
CONDITIONNEMENT 4 pièces
POIDS 0,730 Kg

494.448.2 **On Demand**



Disco posteriore 16".
MATERIALE Acciaio inox
SUPERFICIE Lucida
PESO 0,730 Kg

Rear wheel cover 16".
MATERIAL Stainless steel
SURFACE Polished
WEIGHT 0,730 Kg

Radzierblende für Hinterachse 16".
WERKSTOFF Edelstahl
OBERFLÄCHE Poliert
GEWICHT 0,730 Kg

Enjoliveur arrière 16".
MATIERE Acier inox
SURFACE Brillante
POIDS 0,730 Kg



RUSPA

Disco Compact 15" - Wheel cover Compact 15"
Radzierblende Compact 15" - Enjoliveur Compact 15"

2.1.23



494.410.2 On Demand



Disco 15" per ruote post. per furgoni.
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida
 PESO 0,674 Kg

Wheel cover 15" for rear wheel on vans.
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished
 WEIGHT 0,674 Kg

Radzierblenden 15" für Hinterachsen
 von Transportern
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert
 GEWICHT 0,674 Kg

Enjoliveur 15" pour roues arrière
 de fourgons
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante
 POIDS 0,674 Kg

Accessori - Accesories - Zubehör - Accessoires

401.550.5

Monogramma centrale.
 Central cap.
 Kappe.
 Monogramme central.

MINIMO D'ORDINE 40 pz.
 UNITA' D'IMBALLO 4 pz.

MINIMUM ORDER 40 pieces
 PACKAGING 4 pieces.

MINDESTBESTELLUNG 40 Stück
 VERPACKUNG 4 Stück.

Q.TE MIN. DE COMM. 40 pièces
 CONDITIONNEMENT 4 pièces.

.493.640.2 On Demand

Molla metallica.
 Metal spring.
 Metallfeder.
 Ressorts métalliques.

493.700.5 On Demand

Tassello per molle metalliche.
 Spacer for springs.
 Halterung für Feder.
 Goujon pour ressorts métalliques.

Staffe - Brackets - Halterungen - Supports



Staffe per l'applicazione dei dischi Rally 15" e molle per Compact 15" su tutti i tipi di ruote anteriori e posteriori.

Brackets for the application of Rally 15" and springs for Compact 15" wheel covers on all types of wheels.

Halter zur Montage der Radzierblenden Rally 15" und Feder für Compact 15" auf allen Felgenarten.

Supports pour l'application des enjoliveurs Rally 15" et ressorts pour Compact 15" sur tous les modèles de roues.

RUSPA



2.1.24

Disco Compact - Wheel cover Compact Radzierblenden Compact - Enjoliveur Compact



APPROVED



493.990.2 On Demand

Disco 13". MATERIALE SUPERFICIE CONFEZIONE PESO	Acciaio inox Satinata liscia 4 pz. 0,550 Kg
Wheel cover 13". MATERIAL SURFACE PACKAGING WEIGHT	Stainless steel Mat plane 4 pieces 0,550 Kg
Radzierblende 13". WERKSTOFF OBERFLÄCHE VERPACKUNG GEWICHT	Edelstahl Matt glatt 4 Stück 0,550 Kg
Enjoliveur 13". MATIERE SURFACE CONDITIONNEMENT POIDS	Acier inox Mate lisse 4 pièces 0,550 Kg

493.680.2 On Demand



Disco 14". MATERIALE SUPERFICIE PESO	Acciaio inox Lucida liscia 0,645 Kg
Wheel cover 14". MATERIAL SURFACE WEIGHT	Stainless steel Polished plane 0,645 Kg
Radzierblende 14". WERKSTOFF OBERFLÄCHE GEWICHT	Edelstahl Poliert glatt 0,645 Kg
Enjoliveur 14". MATIERE SURFACE POIDS	Acier inox Brillante lisse 0,645 Kg

493.790.2 On Demand

Disco 14". MATERIALE SUPERFICIE CONFEZIONE PESO	Acciaio inox Satinata liscia 4 pz. 0,645 Kg.
Wheel cover 14". MATERIAL SURFACE PACKAGING WEIGHT	Stainless steel Mat plane 4 pieces 0,645 Kg
Radzierblende 14". WERKSTOFF OBERFLÄCHE VERPACKUNG GEWICHT	Edelstahl Matt glatt 4 Stück 0,645 Kg
Enjoliveur 14". MATIERE SURFACE CONDITIONNEMENT POIDS	Acier inox Mate lisse 4 pièces 0,645 Kg

493.650.2 On Demand



Disco 13". MATERIALE SUPERFICIE PESO	Acciaio inox Lucida quadrettata 0,605 Kg
Wheel cover 13". MATERIAL SURFACE WEIGHT	Stainless steel Polished squared 0,605 Kg
Radzierblende 13". WERKSTOFF OBERFLÄCHE GEWICHT	Edelstahl Poliert kariert 0,605 Kg
Enjoliveur 13". MATIERE SURFACE POIDS	Acier inox Brillante quadrillé 0,605 Kg

493.970.2 On Demand

Disco 13". MATERIALE SUPERFICIE CONFEZIONE PESO	Acciaio inox Satinata quadrettata 4 pz. 0,605 Kg
Wheel cover 13". MATERIAL SURFACE PACKAGING WEIGHT	Stainless steel Mat squared 4 pieces 0,605 Kg
Radzierblende 13". WERKSTOFF OBERFLÄCHE VERPACKUNG GEWICHT	Edelstahl Matt kariert 4 Stück 0,605 Kg
Enjoliveur 13". MATIERE SURFACE CONDITIONNEMENT POIDS	Acier inox Mate quadrillé 4 pièces 0,605 Kg



Disco Compact - Wheel cover Compact
Radzierblenden Compact - Enjoliveur Compact

2.1.25



APPROVED

493.630.2 On Demand

493.790.2 On Demand



Disco 14".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Lucida quadrettata
 CONFEZIONE 4 pz.
 PESO 0,605 Kg

Wheel cover 14".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Polished squared
 PACKAGING 4 pieces
 WEIGHT 0,605 Kg

Radzierblende 14".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Poliert kariert
 VERPACKUNG 4 Stück
 GEWICHT 0,605 Kg

Enjoliveur 14".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Brillante quadrillé
 CONDITIONNEMENT 4 pièces
 POIDS 0,605 Kg

Disco 14".
 MATERIALE Acciaio inox
 SUPERFICIE Satinata quadrettata
 PESO 0,605 Kg

Wheel cover 14".
 MATERIAL Stainless steel
 SURFACE Mat squared
 WEIGHT 0,605 Kg

Radzierblende 14".
 WERKSTOFF Edelstahl
 OBERFLÄCHE Matt kariert
 GEWICHT 0,605 Kg

Enjoliveur 14".
 MATIERE Acier inox
 SURFACE Mate quadrillé
 POIDS 0,605 Kg

RUSPA